

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 788.  
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

**ELOFIZETÉSI DIJ:**  
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.  
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.  
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 60 fill.

**Külföldre:** 3 hónap Németországba 12 korona.  
Franciaországba, Olaszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Széchiába, valamint az oroszországi, melyek a postaszolgálat alá tartoznak, negyedévre 15 korona.  
Egy szám ára 12 fill.

# EGYETÉRTÉS

**FENYŐ SÁNDOR**  
főszerkesztő.

**EÖTVÖS KÁROLY**  
szépirodalmi főszerkesztő.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 706.  
HÍRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.  
Pártban: Függetlenségi párt: John F. Jones & Co. 81. út. Faub. Montmartre.  
Londonban: Függetlenségi párt: Telex József 11. Blombery Square.  
Frankfurtban: Németországi királyi ügyvezetői tanács: Daube G. L. & Tarsa, valamint összes fiókai.  
Bécsben: Danneberg I. I. Kumpfleise Nr. 7.  
Dükk M. utadaj. I. Wollzeile Nr. 6-8.  
Baszelenben: Vogler L. Wallfischgasse 10.  
Moskva: Rudol. Selterstrasse Nr. 2.  
Oppelt A. Scharnhorst Nr. 2.  
Schlesien: Henck I. Wallstraße Nr. 15.  
Zürichben: Ueli, Füssli & Co.  
és valamennyi hírdetési iroda.

**Mai számunk főbb közleményei:**  
Vasárnapi krónika.  
Öszinte szavak egy miniszter előtt.  
Ezzel.

## Vasárnapi krónika.

Egy ma érkezett savvári sürgönyben azt tudatják velünk, amint lapunk más helyén olvasható, hogy *Bülow* örnagy, német katonai attasé, *Kramolin* főispán előtt elítelő nyilatkozatot tett az »alldeutschokról.« Így, a beszélgetés részletei és körülményei nem ósmerve, e pusztá nyilatkozatból éppen csak azt a következtetést ujjt-hajuk föl, amit annak idején az ezek után ránk nekve egyéb okok nélkül is szimpatikus attasé szavai előtt már *Bülow* kancellár hasonló kijelentéseivel fűztünk, mikor a német birodalom tüzö elemét megróttá és ellenünk, magyarok ellen való áskálódsukat elítélte. Azt, hogy »alldeutsch« fogalom, úgy látszik, egy csöppet sem népszerű a fészkekben sem, otthon is annak tartják, aminek mi látjuk: tüzö elemek okvetetlenkedésének.

Sándor szerb királyt és Drága királynét a pétervári udvar együttesen fogadja. A sok vitától eltévedt kérdések nehézségeit tehát elhárították és ennélfogva a királyné méltóságára büszke Drága királynénak része lesz abban a kiüntetésben, miként annak idején *Natalia* exkirálynénak, hogy királyi férje oldalán mutassa be hódolatát a czári párnak. Szerbia tehát szorosabban fűzheti most már az Oroszországgal való barátságát. De a szerb külpolitika intézői, természetesen első sorban maga Sándor király, nem mondhattak le a pétervári ut kedvéért monarchiánk rokonszenvéről. Ennek a rokonszenvennek politikai súlyát Szerbiában nagyon is tudják méltányolni.

Mint már többször említettük, Sándor király környezete élénken puhatolozik a bécsi udvar hangulata után. Annyit tudósítunk teljes határozottsággal állít, hogy Sándor király fogadtatásának semmi akadályja nincsen, de még ma is függő kérdés, hogy az elítelt-kérdésekben oly kényes bécsi udvar Drága királynét is elfogadja-e. Több a valószínűség, hogy ennek a kérdésnek nehézségeit elhárítani egyelőre a szerb

udvar aligha remélheti. De több mint bizonyos az, hogy Sándor király e miatt nem fogja a bécsi utazását el-ejteni s politikai czélszerűségéből esetleg Drága királyné nélkül fog Bécsbe ellátogatni.

Bulgáriában a macedon-bizottságok forradalmi akciója nagy felsüléssel végződött. A bolgár kormány az európai érdekelt nagyhatalmak részéről érkezett nyomatékos figyelmeztetések engedett és a bizottságokat szét-robbantotta. Ez idő szerint ezek a bizottságok nem is voltak életképesek. A kebelükben dúló belső egyenetlenségek nyílt szakadásra vezettek. Szaravoff, Zoncssev, Gesov, Mihajlovszki ellenségeskedései megkönnyítették a kormány munkáját. Az egyenetlenkedés, zajos gyűlések és fenyegetőzés alkalmas okot képeztek e beavatkozásra. Most tehát a bizottságok azzal vannak elfoglalva, hogy újabb szervezkedjenek. A macedon-bolgár forradalom miatt tehát egyelőre nyugodtak lehetünk.

## Budapest, szeptember 14.

**Osztrák hangok** arról szólnak ma vész-jelző aggodalommal, hogy a csehekkel semmi módon sem sikerül Körbernek a megegyezés. Amit kívánnak, azt nem teljesítheti és megkötésük nélkül a kiegyezést semmi esetre sem vehet keresztül a Reichsrathban. Ez ugyan nem újsg, de hogy a bécsi sajtó éppen most kesereg fölülte olyan szemben-től egyhangúsággal, az magyarázatát leli abban a másik — ugyancsak osztrák forrás-ból érkező — hírből, hogy a két kormány is messi van meg az autonom vámtarifára nézve a végleges megállapodástól s hogy éppen ezért a Reichsrathnak október elejére tervezett összehívását egyelőre szó sincs. Jelzik a bécsi híradók, hogy e hét végén folytatják az autonom tarifáról a tanácskozást, de ez nem lesz az utolsó, hanem talán az, a melyket szeptember utolsó napjaiban Budapestben tartanak s a melyen talán már összefoglalhatják a konferenciák eredményét. — Mindezt regisztráljuk mint annak az éppen eléggé jellemzett huzavonának újabb fázisait, a melynek éppen csak a végre vagyunk kíváncsiak.

**Öszinte szavak egy miniszter előtt.**  
Egy ünnepes alkalomból ma öszinte szavak hangzottak el az önálló vánterület fölöttel szükségéről. Egy miniszterhez intézték ezeket a szavakat, *Láng Lajos*hoz, a ki Debreczenben volt az ottani kereskedelmi és iparkamara székfőnökének felavatására. — Azonban adjuk tovább a hírt, hogy Debreczenben, ennek a derék magyar városnak lelkes polgárai körében mondák ezt a

nyílt beszédet. Azt, hogy: *eredményre iparban, kereskedelemben ne számítsunk, a mig Ausztriával gazdasági közösségben élünk.* Első eset az országban, hogy számot-tevő hivatalos testület élen ilyen világosan fejezik ki a kormányt egy tagja előtt, hogy a nemzetnek ebben a kérdésben mi a föltétlen kívánsága.

De még jobban emeli ennek a nyilatkozatnak értékét, hogy az ország összes kamaráinak küldöttéi élen történt s azok közös *manifestumának* tekinthető, mert utóbb az együttes ülésükben ez az értelemben hoztak egyhangú határozatot. A miniszter kiter a válaszára elől. Másr-óli beszél. A maga témájáról, a mely ugyan szintén érdemel figyelmet, mert a közpóztályi érdekekben való, de nem arra volt felelet, a mit kérdeztek tőle.

A debreczeni jelentés eseményről a következő távirati tudósítást kaptuk:

Debreczen, szept. 14.  
A kereskedelmi és iparkamarák országos kongresszusa ma kezdődött meg a debreczeni kamarában székfőnök felavatására. A disztinguált jelen volt *Láng Lajos* kereskedelmi miniszter, *Wickenburg* Mark államtitkár, *Puky Gyula* főispán, *Doboczky Sándor*, *Benedek János* és *Nemenyi Ambrus* orsz. képviselők, *Komlóssy Artur* polgármester-helyettes, *Bálint Imre* konstantinápolyi gazdasági attasé, *Gelleri Mór*, *Thek Endre*, *Lánczy Leó*, *Tolnay Lajos* volt vasuti igazgató, *Szabó Kálmán* a debreczeni iparkamara elnöke és 18 hazai iparkamara elnökei, titkárai és más kiküldöttéi.

Délután 10 órakor kezdődött az ünnepség. *Szabó Kálmán*, a debreczeni kereskedelmi és iparkamara elnöke üdvözölte *Láng Lajos* minisztert, beszédében hangsúlyozta, hogy számottevő eredményt különösen az iparfejlesztés terén nem érhetünk el addig, mig Ausztriával gazdasági közösségben élünk.

Az üdvözlő beszédre *Láng Lajos* miniszter hosszabb beszéddel válaszolt. A napi kérdésekről mondotta — nem kíván szólni, azokon felül-ellenkérdeket most és általában szempontokból néli meg az ipar és a kereskedelem fontos sülte-jeit. A nemzeti vagyonszerzés és két faktorát a közpóztályhoz akarja forrasztani, ahhoz, a mely egyesíti magában a vezetésre szükséges erőket és a melyen a jövőbeni nemzeti fejlődés alapja nyugszik.

Am az az osztály — folytatta a miniszter — ma nagy válságban él. Megviselte nemcsak a gazdasági átalakulás, hanem a mi társadalmi és politikai életünk is, a mely a legsúlyosabb terhek-ek éppen a közpóztályra hárította. Ezt a közpóztályt új elemekkel gyarapítani, abban a munka tiszteletét az egész vonalon felkelteni és megerősíteni, annak számára a jölet új forrásait meggyújtani és ezzel azt a virágzás eddig nem ismert új fokára emelni: ez a magyar ipar és kereskedelem egyik legszebb és legnemesebb feladata.

A fejeletések során megjegyezte még *Láng Lajos*:  
— A magyar iparnak és kereskedelemlát ki kell hatnia lenne azon nemes tudattól, hogy nem szabad pusztán anyagi eredményeket fáradozni, hanem be kell állítani a magadéjaz erejét nagy gazdasági célok szolgálatára. És ne higgye senki, hogy ipar és kereskedelem a maguk természeténél fogva távolabb állnak a hazafias erőnyektől, mint bármely más foglalkozás.  
Azután *Szavay Gyula* a debreczeni kereskedelmi és iparkamara titkára ismertette a kamara 52 éves történetét. Utána *Thek Endre* a társ-kamarák nevében üdvözölte a debreczeni ka-

mara vezetőit, majd *Tolnay Lajos* mondott beszédet, amelyben azt hangoztatta, hogy a magyar közgazdasági tényezőknél, a mezőgazdaságnak, az iparnak és kereskedelemlnek együtt kell működniei testvéri szeretettel a haza javára. *Komlóssy Artur* polgármester-helyettes Debreczen közönsége nevében üdvözölte a minisztert. *Lánczy Leó* a hazafias nemzeti irányt hangsúlyozza az ipar és kereskedelem fejlesztésében.

A disztinguált után következett az iparmuzeum megnyitása a miniszter és a többi vendégek jelenlétében. A muzeumban a debreczeni kamara területén készült versenyképes ipari cikkek vannak kiállítva.

Azután a küldöttek tisztelgése következett. A debreczeni küldötteknek, amely vasuti üzlet-igazgatóságot kért és egyebek között szóba hozta a *vasutaminiszterium létesítésének* kérdését a miniszter azt válaszolta, hogy *vasutaminiszterium felállításáról még korai beszélni.*

Délben lakoma volt, amelyen *Puky* főispán a király, *Szabó Kálmán* a miniszter, *Láng Lajos* Debreczen közönségét köszöntötte. A miniszter beszédében arról szölt, hogy milyen nagy szükség van a magyar közéletben az összehangolásra. *Deil Jenő* kamarai titkár ebből az ülésekből kiindulva azt mondta közönségében, hogy ellenzéki létére is érdemesnek ösméri el a minisztert, mire *Láng Lajos* megjegyezte, hogy a kormány is a haza boldogulását készíti elő, bár kevesebb zajjal, mint az ellenzék, *Wickenburg* államtitkár Debreczen iparára és kereskedelmére ültette poharát. A miniszter délután elutazott Debreczenből.

Este összejött a kongresszus *Szabó Kálmán* elnökelete alatt. Alelnököknek *Kristófi József* aradi és *Radványi István* miskolci kamarai elnököket választottak meg. *Sarkadi Lajos* nagyváradi kamarai titkár beszámolt a legutóbbi 1899-iki kongresszus óta történt eseményekről és reformokról. Jelentésként tudomásul vették. Azután *Deil Jenő* kassai kamarai titkár indítványára soronkivül tárgyalás alá vették az *önálló vánterület kérdését* dr. *Szentpály István* miskolci titkárnak az önálló vánterület pártoló előadására. *Szakács Péter*, *Záray Károly* és *Szabó Kálmán* szintén az önálló vánterület mellett foglaltak állást. Végül *Deil Jenő* indítványára elfogadták azt a határozati javaslatot, hogy már 1907. végén létesítsék az önálló vánterületet és az összes kállalomokkal, tehát Ausztriával is olyan szerződéses kötésre törekedjenek, amelyekben megegyezéses és ipari érdekeink teljes mértékben megóvassanak.  
A kongresszus ülése este 9 órakor ért véget. Hétfőn folytatják a tanácskozást.

## Kossuth.

— Az ünnepre készülés. —

Az ünnep-hét ránk köszöntött. Hisszük, tudjuk, látjuk is már a lelkes készülődésből előre, hogy szép ünneplés lesz ez; ha nem is olyan nagy szabású, a milyennek szeretnők (s a milyennek a kormány nem akarja), de emelkedettségében méltó Kossuth emlékéhez.

Az ünnepek kösönjéje természetesen a főváros lesz. Négy napig fog tartani s sorrendje a következő:  
Szeptember 18-án, csütörtökön: este a színházban, nevezetesen a Városligeti Színházban ünnepi előadás.

Szeptember 19-én, pénteken: reggel 6 órakor Budapest utcáin zenei ébresztő. Félül órakor istentisztelet a Deák-téri ág. ev. templomban. *Kossuth sírjának megkoszorúzása* és a *Kossuth-mauzóleum alapkövetétele* a székesfőváros hatósága által, az országgyűlés miúdkét házának és az ország törvényhatóságainak és a fővárosi egyesületek küldötteinek jelenlétében. Az ünnepi beszédekert tartják a *mauzóleumnál* a székesfőváros polgármestere, a *sír-nál* a fővárosi polgárság, az 1848-49-iki honvédek, a nógárdmezei ág. ev. esperesség, a főiskolai ifjuság, az országos függetlenség és 48-as párt, az országos demokrata párt, a másik országos függetlenség 48-as párt. Közben a Budapest és vidéke kerületi dalos szövetség dalárdájának éneke; *Rákosi Viktor Polház-át* és *Papp Zoltán Kossuth-óráját* maguk a szerzők olvas-sák föl.

Gyülekezés déli 12 órakor a Kálvin-tér, a Muzeum és Egyetem-tér környékén. A menét zászok alatt *délután egy órakor* indul s a Muzeum-körúton, Kerepesi-úton, köztemelő-úton halad a kerepesi temetőbe s a II-ik kapu helyébe, a megállás nélkül elvonulva a Kossuth-sír és mauzóleum alapköveté előtt, a temető II-ik kapuján kijön és a Teleki-téren eszik fel. Este 8 órakor a Muzeum-körúton *Ratkóy* Kossuth Lajost és Kossuth Lajos fiait üdvözi dallal és zenevel a polgárság.

Szeptember 20-án, szombaton: déli 12 órakor az országos Kossuth-Társaság első ünnepi gyűlése. Este nyolc órakor Kossuth-lakomák. Szeptember 21-én, vasárnap: d. u. 3 órakor a külső kerepesi-úti Tatterszában országos nép-gyűlés.

A *hadal polgári kaszinó* az ezres bizottságban számos tagjával képviselték magát; az iparosok köre 18-án este 6 órakor emlékünnepélyt rendez, a melyen dr. *Barta Ferenc* országgyűlési képviselő fogja az ünnepi beszédet mondani. A *budapesti demokrata körök* értekezletet tartottak *Vásznonyi Vilmos* elnökelete alatt. Elhatározták, hogy együtt vonulnak *Kossuth* Lajos sírjához s koszorút helyeznek rá. A sírnál az ünnepi beszédet *Vásznonyi Vilmos* mondja.

S.-A.-Ujhely város ma nagy szabású Kossuth-ünnepet rendezett. Reggel — így szól a tudósítás — a zenekar bejárta a fellobogózt és szepen díszített utcákat. A vármegyei küldöttek *Matolay* Etelé alispán vezetésével a gróf *Hadik* Béla főispánnal, *Dokus* Gyula és *Ernő* orsz. képviselőkkel, valamint számos bizottsági taggal az egyes-üléseket és nagyközönség ezreitől kísérve a református templom elé vonultak. A haladó istentisztelet énekekkel kezdődött, mire *Fejes István* esperes megható imája következett. *Korbély Géza* ev. lelkész beszédet mondott. A templomból a városházához vonult, hol a disztinguált-les volt. A polgármester a városháza erkélyéről megnyitva az ünnepelet, a dalárdá az ünneplő közönséggel együtt a Hymnusz énekelte. Az ünnepi beszédet dr. *Kossuth* János az erkélyről mondotta. Az impozáns menet azután a vármegyházához vonult, hol *Matolay* Etelé alispán a 48-as honvédek nevében s ezektől körülveve lendületes beszédben dícsötte *Kossuth* Lajost. A gyülekezet a megeyházától *Weinberger* Márkus házához vonult, hol dr. *Szirmay* István beszédet mondott. Erre a házon elhelyezett emléktábla leleplezése következett, melynek felirata a következő:  
„Ebben a házában lakott *Kossuth* Lajos 1836-ban. Születésének századik évfordulójára alkalmából megjelölte Satorjaja-Ujhely város közönsége 1902. szeptember 14.”

Máramaroszigetén az országos ünneppalján diszkinguált lesz a városházán és a megeyházán; este pedig díszelőadás a színházban. A várost kivilágítják. — Nagy-Atád az ünnepele-tésztényen kivilágítják a várost; 19-én pedig déli-ötölt gyűlés lesz a Széchenyi-téren. Istentisztelet tartanak a r. kath. templomban és az iz. ima-

## Az Egyetértés tárczája.

### A szörnyeteg.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —  
Hová ragadja földi embert gögje?  
Hogy a hány isten meg leszült a földre — Egyet kivéve — mind, de mind megölték.  
Megesufoltan szétzúzták, összetörték.  
Látjátok ott: görög-liget homályba,  
A szépség, új feltámadását várva,  
Széttört istennök fehér márvány teste.

A Golgothán feltűnik már keresztje  
Az ártatlan, szelid istenfűnek.  
Csak talakodnak, nőnek, mind az árnyak  
Keresztnék árnya ott lebeg már régen  
Kétköszinű, világos esti égen.

Veres barátok, hosszú szörsuhába'  
Hajón indulnak éjszak-fény honába.  
Csak neki, ismeretlen tengereknek!  
Éjszak kódébe istent özni mennek.  
S hol még egy isten csendes érdemélen  
Lakozhatnék, — az ember nagy kevélyen  
Földjét feldulja, szép fűt kivágja,  
Romhalmalesz az istenek tanyája.

Romhalmalesz a szív is, mely merészen  
Isten lakása lett — csatára készen,  
Üldöbe fogja minden embertársát:  
„Mért lett ő jobb? Mért egy isten lakása?”

De egyszer — tán pokol tüzéből forrva —  
Egy hamis isten szállt a földi porba.  
Nem volt magasztos, nem riasztó széjjel  
A tömeget, nagy emelkedettséggel  
Egy furcsa borjú volt. — Idomtalan  
Nehékes teste tiszta szinarany.  
Vihogva bámulták az emberek

## Imádkozott, s tömjént szort a sereg,

Új istenöket sűrűn körállván. —  
A borjú tündökölt vakító sárgán.  
Előbb tán nem is élt, csak bambán nézett,  
De aztán lassan rá szállt az igézet:  
Most mintha nőne, kitöltül fejből  
Két hosszú szarva, tűz ömlik szeméből,  
Jelképe lesz az állati erőnek,  
Kérdőz száján tigris fogak nőnek.  
Elesőget kér, — emberhusra vágyik, —  
A tömeg sápad, megrémül halálj.  
S maguk közül választnak kettőt-hármat  
Szent áldozatnak, — de a szörnyű állat  
Meg nem előgszik.

Reszket, ing, az állvány,  
Leugrik róla most a rémes bálvány,  
Szöre bozontos lett, a háta görbe,  
Tehetetlen — otrombán fordul körbe.  
Már óriás bikává öltözött,  
Érezkórme csattog a sereg között.  
Fogával tép, szarvával öklel, rombol,  
Lehével sít, vad örületben tombol.  
Körméhez véres csafatok tapadnak, —  
Az emberek rémülten megszaladnak,  
Nem használ semmi, mint — egy tűzvihar  
A szörnyeteg tőről, rájuk rivall:  
„Imádjatok, hát, áldozatok nekem!  
„A földön én vagyok — s más nincs  
Az égben!”

Leborul a sereg, reszketve, félve,  
Rajtuk tapos a bika körme-éle.  
Kitépi lelküket,  
Veszett tánczát  
Vonagló testükön örvénygve járja —  
Ez az arany borjú  
Földpusztító,  
Lélek-ölő  
Könyvtől patakzó-véres orgiája.  
Czóbel Minka.

## A HALÁL DIADALA.

REGÉNY.

Irta: GABRIELE D'ANNUNZIO.

Azután eszdesen egymás mellé tilték szorosan és reszketve és hallgattak, ahogy a megzavart, friss vér lassan lecsöndesedik.  
Hippolyta azt mondta:  
— Tedd a fejedet ide az ülembe.  
György odahajította a fejet.  
— A szelől kipattogzott az ajkad!  
És lesimította a puha hajszálakat az ajkáról. A férfi a szájaig emelte a kisujját és sokszor megcsókolta.  
— A szempilláid neked is nagyon hosszúak.

És lecsukta a szemét, hogy gyönyörköd-hessék benne. Azután sorra engedte az új-jait csokogtatni és látta, hogyan emelkedik fel lassan az ajka és hogyan tűnnek elő a fehér fogak egymásután. Mindkettelen nagyon szerelmesek voltak ebben az órában és lassan, felénkén suttogtak szerelmes gyön-gédségeket.  
— Ez az első utazás, amelyet együtt teszünk meg és az első, amelyet egyedül.  
Az asszonynak tetszett, hogy valami olyant tesznek, amit nem szabad és nem illik. A férfi fölállt és megcsókolta a nyakát. A szemekben különös fény látszott.  
És megint látták a kis elhagyott koresmát, a nagy kályhaszobát és a faragott ágat a szobán, fehér függönyökkel.

Albanóban ebben a hónapban nem lesz-senki, mondta az asszony.  
— Milyen szép is lesz egyedül egy elha-gyott vendéglobben. Nászutazóknak fognak tartani.  
Belebujt a tarvaszi, vékony kabátjába és odahajolt Györgyöz.  
— Ma hideg van. Nem? Ha megérke-zünk, tüzet gyújtunk és teát főzünk.  
Csöndben ültek mindketten és a szem-kükben nagy szenvedélyek látszottak és az ajkuk reszketlen, nagy érzésköztől.  
Azután úgy látták, mintha fátyol lenne a

szemük előtt, a mely mögött egy izzó me-leg kályha, egy kis szoba és egy fehér függ-önyös ág látszott.

— Egy csöndes falu!  
Hippolyta hangja gyengéd volt és sok szomorúságot lehetett belőle kiérzeni. Ösz-szebzotta a szemét és belenezett a nagy szürke messzeségbe.  
De György még mindig nem birt meg-szabadulni ezelőtől a gondolatoktól. Nyitott szemekkel víziókat látott. Kimeresztette a szemét és úgy ült ott mindenérzés ésmin-den akarat nélkül.  
— Mire gondolsz? — kérdezte Hippolyta szomorúan.  
— Terád!  
Az asszonyra gondolt és arra, hogy most úgy utaznak, mint a más utazók.  
— Kétségkívül utazott már egyszer így a forjéval. Talán akkor érezte először az első szerelmet. Ott a ferje oldalán. Talán ő is arra a pillanatra gondol. Az első csókra, amely szabad volt. És összebzotta a szem-lődökét és nagyokat sóhajtott. Hippolyta már ismerte azt a szimptomát és megkérdezte:  
— Szenvedsz nagyon?  
Odahajolt melléje és fájdalmasan nézett rá. De nem volt ereje tovább kinozni kér-desekkel, mert félt, hogy fájdalmaikat okoz-zalja. És megcsókolta hosszasan, nagy sze-relemmel a homlokát.  
— Na, itt vagyunk Ceechinában. Föl ked-vesen szálljunk ki.  
Kinyitotta az egyik ablakot és kihajolt rajta.

— Hídeg az éjjel, de nagyon szép. Száll-junk ki kedvesem és mosolyogjunk, mert ma ünnepeink van.  
Ezek a kedves és szerető szavak oly jól ostenek neki, hogy elfeledte mindazt a sok kellemetlen és szomorú képet, a melyek hi-nozták. És ahogy kitépet a friss levegőre, egészen fölűdült.

V.  
Lodovico Togni öreg vendéglobje, kopott külsejével, sárga falával és zöld ajtajával — a melyeken primitív és mégis izléses díszí-tések voltak — kolostorszerűen nézett ki.

Minden butordarabon megálszott a esend és a beke, az ágyak, a székek, a szofa és a kepek — mind komolyak voltak és régiek és tiszteltemtől volt meg az asztal is. A takaróknak lágy szinok volt és a közepükben rózsá-gürüandok és más szimbo-likus rajzok látszottak: egy lipa vagy egy faklya. A szőnyegen alig látszottak már a virágok és beleolvadtak a szürke alapszínbe.

— Mennyei öröklök, hogy itt vagyunk, mondta Hippolyta és beleült egy puha, régi székre és hátrahajította a fejet. Szeretnék örökre itt maradni.  
A szegény öreg néménem gondolok, a ki épp ilyen házában lakott, mint ez. Ugyan-lyenek voltak a butorai és száz év óta egy helyben állottak. És soh'sem felejtém el azt a rózsaszín poharat, a melyben virágok volt-ak és a melyet egyszer este összetörtém ...  
Emlékezem, hogy sirt. Szegény jó öreg asszony! Látom még az ő fekete eszpeken-dőjét, a mely alól kilátszott a fehér, ősz haja.  
Lassan beszélt, megszakításokkal és foly-ton a kályhát nézte, a melyben erősen vi-gyított a tűz. Néha ránézett Györgyre és közben fellhangzott az utcaórái a munkások egyforma, erős munkája.

— A házában — emlékszem jól — volt egy magas, fa-pádás és galambok tanjáz-tak a tetején. Egy keskeny falépcsőn men-tem fel hozzájuk és buzbat adtam nekik. Meg-ismerték a lépteimet és elém röpököttek. Az-után leültem a földre és rútték a vállamra és én szerethinttem az énnivalok. A szomszéd házból eszdes ének hallatszott. Olyan színtelen volt és tompa, mintha egy vak ember dalolná és mindig ugyanazt a melodiat. Ez a dal mindig elszomorított és behuny szemmel hallgattam. Néha észre-vett egyik galamb és odaröpillt hozzám és a szárnyait csattogtatta. És a szomorú dal tovább és tovább hangzott. . . Még most is emlékezem rá úden és tisztán és el tud-nám énekelni minden melodiat. Akkor lett szenvedélyem a zene. Egy láthatatlan ember, vagy asszony ébresztette fel bennem ezt a szenvedélyt.

zabban. — Turócsban Kossuth Lajos szü-

EGYHÁZAK.

Az új főgondnok. Hegedűs Sándornak a

Evangélikusok közgyűlése. Az evang. egyes-

Az EGYETÉRTÉS új nyomdája, szer-

Az Egyetértés telefonszámai:

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. A görög herceg ma

— A király vadászaton. A király — mint

— A belga király új hadközlői. A belgák

— A hadgyakorlatok még csak egy napig

— Cziherfordítás. Az utóbbi napokban

— Az ivóban. Két helyről kapunk hírt

— Történelmi kiállítás. Az Orsz. Történelmi

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

— Műteremház a Gellőhegyen. A Gellő-

zólányt Hétfőn egész napon kinn az Ipar-

— Trafikósok panasza. Sok-sok panaszuk

— Megölte az anyját. Turóc-Szt.-Márton-

— A megjézett város. Jászberény lakói

— Villámkatasztrófa. Megrendítő katasz-

— Hölgy-vívó tanfolyam lesz Lovas Gyula

— Az ügyvédi kongresszus után. Az ország-

— A ház Zilabon. Szeptember tizenhétedik

— Egy házgyűlés a párvialdalon. Az olasz

— Életunt leány. Lusztig Johanna 18 éves

— 16jársár. A depresszió északon (a botáni

— Leleplezés egy aktában. — A főváros

— Kossuth-ünnepek a színházban. A

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Szoknyáját fejére kapva, szaladni kezdett; de

— Megölte az anyját. Turóc-Szt.-Márton-

— A megjézett város. Jászberény lakói

— Villámkatasztrófa. Megrendítő katasz-

— Hölgy-vívó tanfolyam lesz Lovas Gyula

— Az ügyvédi kongresszus után. Az ország-

— A ház Zilabon. Szeptember tizenhétedik

— Egy házgyűlés a párvialdalon. Az olasz

— Életunt leány. Lusztig Johanna 18 éves

— 16jársár. A depresszió északon (a botáni

— Leleplezés egy aktában. — A főváros

— Kossuth-ünnepek a színházban. A

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

egyes pártok vezetői tárgyalásokat folytat-

— Betörők egy kaszárnyában. Kolozsváról

— Egy szegény asszony története. Az

— Elfogott bolgár igazgató. Athen, szept.

— A lezuhant vasut. Madras, szept. 14.

— Sortűz az antiszemitaikra. Pétervár, szept. 14.

— Tiltakozás a vesztegzár ellen. Konstantinápoly, szept. 14.

— Színház és művészet. — Magyar Színház

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

TÁVIRATOK.

Letartóztatott anarkisták. Barcelona, szept. 14.

A sah Oroszországból. Páris, szept. 14.

Elfogott bolgár igazgató. Athen, szept.

A lezuhant vasut. Madras, szept. 14.

Sortűz az antiszemitaikra. Pétervár, szept. 14.

Tiltakozás a vesztegzár ellen. Konstantinápoly, szept. 14.

Színház és művészet. — Magyar Színház

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

egyszer, milyen ker-

— A főváros veszedelme? — A főváros

— Kossuth-ünnepek a színházban. A

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

— Nem kell intendáns! — Kegyelmi távozása.

OK.

rkisták.

et letartóztattak adalmi leveleket műveket sztrájkja

gban.

sah ma délelőtt anók képviselőt- a vasutnál, aki- ért a fogadásért, ete.

gató.

letartóztatta a tarcserevet, akit üzemek miatt apolt. Tatarce- gója a bolgár gy macedóniai ban. Tatarcey

ut.

entelt vasuti sze- nat, a mely az íl a folyónba zu- rban Manganum- tettek, köztük az idig 50 holtes- európai embe- mbert kórházba eddig nem ke-

ákra.

stochau város szövezetel egy hó kifolyógy ínt és az egyik ment, hogy a ny asszonyt, amadta a hol- aruit az ut- A rend hely- tek ki, a mely et szétosztásra. nyentelen volt a katonaságot, rt halálosan, esített.

zár ellen.

A közegészség- Magyarország, haszország meg- szállítványokra en és a portát mely ebből a ügyi megbízot- pviselők tiltako-

SZET.

nth darabjából, gyes lesz, ked- közönség előtt harmincziki- rer dalmas repert ezáltal e szerepen

szágos szinmű-

g a új tanévét, a vigan forgo- lalai között. Dr. ülézett a nő- a szinipályá- erint csoporto- idén különös

állítása ked-

ott képviselői- akinél meg a a képzőművé- nyben marad- ké érvényesek a családtag- a nyitás napjánis.

házakban. A

nyen készül a ny korrajza, a a darab fő- személyesítője, askó, Német, medich, Hor- újvári. — A dilectioes ha- vával üli meg, hirdeti az a Gézy István gyar Színház- és és koporsó- ziben írunk, a darabolt hét-

LS!

g, hogy az ál- be valaki. nt hangoztattuk- r már a kor- ben csakugyan

na, lemondási

nt jelezük — atlag is elinté-

aktualitása

a is, — sőt ré- nének távozása g az intendáns- utatunk nem

egyszer, milyen herekötője a művészeti haladás, nak az intendánsnak föllenőrzői állása. És most már a félhivatások is kezdik pedezni, hogy az intendánsi állás újból való betöltésére, legalább egyelőre, nem gondolnak a belügyminiszteriumban. Meg akarják próbálni, hogy két állami színházunkat mi módon vezetik önállóan maguk az igazgatók. Ideje volt, hogy végre belássák ezt. Gróf Keglevich István örökét tehát "egyelőre" nem foglalja el senki. Bizunk abban, hogy ez a kísérlet be fog válni és arra a végleges elhatáro- zásra fogja bírni az illetékes köröket, hogy az intendánsi állást végleg megszüntessék. Mert a mi két állami színházunknak művészi viszonyai ezt az állást — úgy, a hogy az nálunk szervezte volt — fölöslegessé teszik. Lehetetlen állapot az, hogy főrangú műkedvelők egy volta- képen reprezentatív jellegű állás polczáról bele- avatkozzanak a vezetésre kirendelt igazgatói tisztségbe.

Mindenestre már az is némi eredmény, hogy kísérletet tesznek: mi módon fejlődik két színházunk, intendáns nélkül? Azt hisszük, a próbál- kozás eredménye igazolni fogja a mi álláspontunk- at. A M. Kir. Operaházat és a Nemzeti Színház- at vagy tudják vezetni az igazgatók önállóan vagy nem. Ha megvan bennök a képesség arra, hogy eredményeket tudjanak felmutatni: semmi szükség arra, hogy ellenőrző felelővel nevezzenek ki fölbírók. Ha pedig az igazgatói állásokra avat- latlanok neveztek ki, miközben eredménytelen és elégtelenségig kell: az az következik abból, hogy egy intendáns fönlátosága és gyám- sága alá helyezték őket, hanem az, hogy elmoz- dítsák őket állásukból és igyekezzenek helyükre avatottakat állítani.

Az állami színházak fölötti belügyminiszterium- illető szakosztálya amugy is gyakorolja a felügye- lési és ellenőrzési jogot, miért adják ki ezt a jo- got egy embernek, a ki azzal — tapasztalás- mutatja — eddig még sohasem tudott élni? Az in- tendánsi állás eddig nem volt az, aminek lennie kell, az intendánsok eddig vagy kényurak voltak vagy szórakozó magánok, két komoly színpadunk pedig igazán nem való éfajta kedvtelések kiél- gítésére.

Az állami színházak fölötti belügyminiszterium- illető szakosztálya amugy is gyakorolja a felügye- lési és ellenőrzési jogot, miért adják ki ezt a jo- got egy embernek, a ki azzal — tapasztalás- mutatja — eddig még sohasem tudott élni? Az in- tendánsi állás eddig nem volt az, aminek lennie kell, az intendánsok eddig vagy kényurak voltak vagy szórakozó magánok, két komoly színpadunk pedig igazán nem való éfajta kedvtelések kiél- gítésére.

SPORT.

Vasárnapi versenyek.

Három helyen volt érdekes verseny egyszerre Budapestben az ügétversenyek, Pozsonyban és Bécsben pedig löversenyek szórakoztatták a sport híveit.

Budapesti ügét versenyek.

III. nap. Közepes számú közönség jelenlétében folytak le az ügét versenyek. Az első és a hatodik versenyben a totalizátor elég szívesen fizetett, egyé- ként a verseny lefolyása olyan volt, minőnek ismerjük. Aránylag kevés volt a versenyző.

Bécsi löversenyek.

Szép idő kedvezett az urlovak szövetkezete által rendezett versenyek mai első napjának, a melyet szép számú közönség nevelt végig. Az udvar részről, Izabella főhercegnő volt könn négy lényával. A sport maga igen gyenge volt. A részletes eredmény a következők:

Pozsonyi versenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

Bécsi löversenyek.

2. Csaklói handicap. Díj 1200 kor., táv. 1200 m. Első holtsversenyben Mr. Paul Becsvágy- a (lov. Sourmond) és Mr. Erik Batidóra (lov. Hagel). Harmadik Quaker, utolsó Lator. Tot: 10: 44 és 18 helyre 50: Becsvágyra nem volt tét, II. Batidóra 50: 17.

III. Freudenau nagy handicap. 15.000 kor. 3200 mtr. Gr. Trautmansdorff L. Carmin (lov. Wilton) első. High Leicestershire (lov. Adams) második. Medicus (lov. Slack) harmadik. Nina (lov. Gleminson) negyedik. Tot. 10: 235, helyre: 50: 140, 71. 83.

A közönség köréből.

EGYETÉRTÉS

uj nyomdája,

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

Vármegye-utca 11,

számu házunkban

van.

szekesztősege és

kiadóhivatala

tanak, gondoskodjék ilyenekről a kormány, eset- leg támogatson egyes tanítókat ennek kivételében. Végül kívánatosnak jelzi, hogy a gödöllői baromfi- tenyésztési szakiskolában kizárólag nők képe- zessenek. Határozati javaslatot nyújt be, a mely- ben a baromfi-termelék értékesítésére szövetkeze- tek szervezését és alkalmas központ létesítését sürgeti, a mely a földművelés értékesítési irá- nyításra.

Különfélék.

Angol testőrök hazatérése Transvalból

A délkafrikai háborúban testőr-zászlóaljak is vettek részt. Sőt éppen ezek a zászlóaljak tüntették ki magukat leginkább s az 5 csapatuk közül estek el legelőbb az ütöközben. Az angol kormány most elhatározta, hogy ezeket a testőr-zászlóaljakat szál- lítsák haza. A testőr-gránátosok közül mintegy ezren mennek haza. A esatlérten maradt a zászlóaljából 265, s megebesült 287 ember. A körülbelül ezer Coldstream-guard közül elesett 215, megebesült 232. A sötét testőr-zászlóalj halottjainak száma 167, sebesülteit pedig 142. A három testőr-zászlóalj Londonban nagy ünnepséggel fogadják.

Olasó utazás.

New-Yorkban a délnyugati vasuti egyes vonalain messé olesón lehetett utazni. Nevezetesen a Kansas, Texas vasuton, Great North- ernben, St-Louisban és Southwesternben. Az történt ugyanis, ami az amerikai vasutak történetében nem ritkaság, hogy tartásháború ütött ki. Ez máskor is olesvőa telt el ilyen arányokat mint ezuttal. Például: Konstantból, Texasból Chicagoba az eddigi 18 dollár utiköltséggel helyett 8, 6, majd 4 dollárért vesztették a jegyeket, sőt egy houstoni vasutársaság leszállí- totta a 18 dolláros jegy árát 30 centre. De ez még semmi! Egy másik társaság erre ingyen szállította az utasokat s azonnali minden utasnak egy doboz szivart ezeken a holts vonalakon! Csakhogy semmi sem tart örökké. A jegyek arra lassanként ismét emelkedni kezdtek s ma már negyzt 19 dollárt kell fizetni azon a vonalon.

Uvári szállító fodrász.

Akármiilyen külp- nésnek látszik is ez a cím, mégis használja egy fodrász. Ennek pedig a következő, vidám elemek- képpésséggel nem szaklókódó története van. Lipót, belga király legutóbb, mikor Lachonban időzött, fodrászt hívatott és fehér szakállát kissé körülgy- ratta. Miután a fodrász elvégezte a dolgot, a király azt kérdezte tőle, hogy mivel tartozik?

Végrehajtás a börtönben.

A legmulatsá- gosabb események egyike játszódott le a portolong nei börtönben néhány nap előtt. Ott ül ugyanis élt foglyart tartó rabtagban Musolino a nagy olasz brig- ant. Előfogyt tartó rabtagra ítélt banditák egyh- ként sem szoktak különösen jókedűk lenni! Muso- lino pedig abban az időben, mikor az alább le- írandó látogatást kapta, különösen rosszkedű volt. Beállított hozzá olyan látogató, a kinek fogadására éppenséggel nem volt eeltve: a végrehajtó. A mulatság rögtön megkezdődött. A végrehajtó ugyan- is egész hivatalnoki komolysággal állt elibe és hi- jelenlétbe, hogy végrehajtani jött. Ezt kívánja a hi- vatolomban. Musolinonak fizetnie kell: perköltés- fejében 2652 lírát, illetéköltégek fejében: 125 lírát irodai költségeket stb. 285 lírát. Fizessen. Musolino, akinek, mint mondottuk, rossz kedve volt, kezdetben dühös volt, de csakhamar fel fogta a helyzet hur- ját és így szólt:

Szerkesztői üzenetek.

G-v. Olyan sokan jelentkeztek a Kossuth-képre, hogy most lehetetlen előgyszerűt Önt. Minhelyzt a kiadóhivatal elintézte az eddigi jelentkezéseket, elő- gyszerű Önt és szepi. 19-ke utálók kaphat képet.

Uvári szállító fodrász.

Akármiilyen külp- nésnek látszik is ez a cím, mégis használja egy fodrász. Ennek pedig a következő, vidám elemek- képpésséggel nem szaklókódó története van. Lipót, belga király legutóbb, mikor Lachonban időzött, fodrászt hívatott és fehér szakállát kissé körülgy- ratta. Miután a fodrász elvégezte a dolgot, a király azt kérdezte tőle, hogy mivel tartozik?

Végrehajtás a börtönben.

A legmulatsá- gosabb események egyike játszódott le a portolong nei börtönben néhány nap előtt. Ott ül ugyanis élt foglyart tartó rabtagban Musolino a nagy olasz brig- ant. Előfogyt tartó rabtagra ítélt banditák egyh- ként sem szoktak különösen jókedűk lenni! Muso- lino pedig abban az időben, mikor az alább le- írandó látogatást kapta, különösen rosszkedű volt. Beállított hozzá olyan látogató, a kinek fogadására éppenséggel nem volt eeltve: a végrehajtó. A mulatság rögtön megkezdődött. A végrehajtó ugyan- is egész hivatalnoki komolysággal állt elibe és hi- jelenlétbe, hogy végrehajtani jött. Ezt kívánja a hi- vatolomban. Musolinonak fizetnie kell: perköltés- fejében 2652 lírát, illetéköltégek fejében: 125 lírát irodai költségeket stb. 285 lírát. Fizessen. Musolino, akinek, mint mondottuk, rossz kedve volt

4.

Használt és új pénz-szekrények

Magyar és német nyelvű, franciául, angolul, zongorán, rajzolni és festeni tudók

Hasmenést gyermekeknél és felnőtteknél biztosan megszűnő

Fegyverek

Blum Sándor

Használt butorok, urasági perzsa szőnyegek

A kellemetlen gyomorégés

Dr. Roos flatulin-labdacsait

Nő-víz gyógyfürdő

Fülöp Mihály

Butorvevők és jegyesekek

Hasmenést

Fegyverek

Blum Sándor

Használt butorok, urasági perzsa szőnyegek

A kellemetlen gyomorégés

Dr. Roos flatulin-labdacsait

Gyümölcs- fozelék- és kus-conservákat

aszalt fozelékot ajánl a legjobb minőségben az

Első Keeskei Cenzervgyár

Fontos

Gyengességi állapotok (impotentia)

AKI Kossuth korát

Standard

Standard

Standard

Standard

Magy. kir. államv. igazg.

Paraszt-lóverseny

Lódijazás és nagy lóvásár

Méhány szó a titkos betegségekről

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Paraszt-lóverseny

Lódijazás és nagy lóvásár

Méhány szó a titkos betegségekről

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

Standard

A Magyar Könyvtár kötött kiadása

Mikszáth Kálmán

Petőfi Sándor

Szemere-Máróczi

SAKKJÁTÉK KÉZIKÖNYVE

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

LAMPEL RÓBERT

Table with columns for names and amounts, likely a list of donors or contributors.

Table with columns for names and amounts, likely a list of donors or contributors.

Table with columns for names and amounts, likely a list of donors or contributors.

Table with columns for names and amounts, likely a list of donors or contributors.

Table with columns for names and amounts, likely a list of donors or contributors.

Kossuth Lajos 70 éves születési évfordulója alkalmából. Jékei Károly ujságkiadó-vállalata. Kossuth-Album. Linek Lajos. Kossuth-Album ára 2 korona.

DECKERT és HOMOLKA. A hangosan szóló grafit-mikrofon. Eötvös Károly, a magyar irodalom egyik mestere.

Aufrecht és Goldschmid könyvkereskedésében Budapest, (Eötvös-u. 32.) 5 koronás havi részletfizetésre kapható KOSSUTH LAJOS nagy műve Irataim az emigrációból 10 kötetben.

SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV. VÁRMÉNYI TÉR. Telefon száma: 44102. Kéziratokat nem küldünk vissza, ha nem érkezik meg a szerkesztésig.

Pro... (pd) Eh, ne... (text continues with a personal or editorial note)

Az Egyetértés... (text continues with a notice or advertisement)

Meleg nyári éjszak... (text continues with a personal or editorial note)